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جهانگردي امروزه به يك صنعت بسيار بزرگ تبديل  شده است كه قسمت عمده اي از درآمد بسياري از كشورها را تامين مي كند. بر همين اساس اكثر كشورهاي دنيا برنامه ريزي هاي بسيار مفصلي براي جذب هر چه بيشتر گردشگران و افزايش در آمد ناشي از اين صنعت انجام مي دهند و حتي براي  بعضي از كشورها كه از منابع زيرزميني بي بهره اند اين صنعت حكم اصلي ترين منبع  در آمد را دارد .
طبيعتا در اين ميان كشورهايي كه جاذبه هاي طبيعي، اماكن تاريخي و مذهبي بيشتري دارند، گردشگران بيشتري را جذب مي كنند، اما ميزان جذب گردشگردر هر كشور تنها به تعدد جاذبه هاي گردشگري بستگي ندارد. در اين رابطه عوامل مختلفي تاثيرگذارند، از جمله مي توان به قوانين و ساختار فرهنگي آن جامعه، نحوه برخورد حكومت و مردم جامعه ميزبان با گردشگران و عواملي از اين دست اشاره كرد.يكي از اين عوامل كيفيت فضاها و مجموعه هايي است كه براي تجارت و خدمات رساني به گردشگران به وجود آمده اند، مثال زير به روشن شدن بهتر موضوع كمك مي كند: بر اساس آمارهايي كه در مجلات و سايت هاي اينترنتي مرتبط با جهانگردي منتشر شده است، كشور فرانسه با 80 ميليون نفر گردشگر در سال بيشترين ميزان جذب گردشگر را دارا مي باشد، در همين حال در سال حدود 40 ميليون گردشگر از كشور ايالات متحده آمريكا ديدن مي كنند ، اما به خاطر وجود فضاها و خدمات متنوع تر و جذاب تر كه در اطراف جاذبه هاي توريستي در كشور ايالات متحده آمريكا، مدت اقامت گردشگران و به تبع آن درآمد صنعت گردشگري در آن كشور بيشتر است به طوريكه با وجود تعداد كمتر گردشگر در آن كشور، در  آمد اين صنعت در آنجا تقريبا دو برابر كشور فرانسه مي باشد.بر اين اساس و با توجه به اينكه ديگر عوامل موثر در ميزان جذب گردشگر كه به آنها اشاره شد در حوزه تاثير معماري نمي باشند، اين مسئله يكي از نكات اساسي مورد توجه در اين پروژه  مي باشد.
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]مطالعه بر روي مجموعه هاي توريستي و مجموعه فستیوال سیتیموفق در دنيا يك نكته شاخص در همه آنها را نشان مي دهد و آن استفاده از معماري بومي منطقه در طراحي اين پروژه ها مي باشد كه اين مسئله سبب تازگي و منحصر به فرد بودن آنها مي شود و طبيعتا براي گردشگري كه هزينه و وقت زيادي را صرف مسافرت مي كند، بسيار جذاب تر و به يادماندني تر از مجموعه اي خواهد بود كه از معماري آن محل بهره اي نبرده و هيچ ويژگي منحصر به فرد نداشته، با جاهاي ديگر دنيا هيچ تفاوتي ندارد و هيچ تازگي و جذابيتي براي گردشگران ايجاد نمي كند.بر اين اساس در پروژه حاضر براي رسيدن به اساسي ترين هدف پروژه كه توسعه صنعت گردشگري همچنین تجارت در منطقه كه از لحاظ اقتصادي و صنعتي نسبتادر حال پیشرفت  بوده  مي باشد تمام تلاش بر اين بوده كه با استفاده از مصالح بومي و مفاهيم معماري و فرهنگي منطقه فضاهايي منحصر به فرد و سازگار با طبيعت زيبا و مناظر ديدني اطراف سايت مورد نظر آفريده شود.  
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