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    مقدمه 
غريبه شدن تدريجي فضاهاي شهري ، در اثر عدم توجه عدم توجه به رويکرد اجتماعي -  فرهنگي در طراحي اين گونه فضاها ، که منجر به تضعيف تعاملات اجتماعي شده ، دستمايه اي است براي توجه به يک فضاي شهري که هنوز از پتانسيل هاي بالاي به عنوان يک فضاي تعامل بالا بر خوردار است. در دنياي امروز ورزش جزيي از فلسفه زندگي شده و معماري ورزشي به عنوان سمبل اقتصادي و بازتاب يک فرهنگ در حال رشد ، شناخته مي شود و طراحي استاديوم ها بر پايه ارتقاء ابعاد جسمي - روحي انسان و نيز تسهيل روابط اجتماعي -  فرهنگي در قالب هاي جمعي مورد توجه است.

  علل اجتماعي
فوتبال در کشور ما پرطرفدارترين ورزش مي باشد و همواره طرفداران زيادي را به خود اختصاص داده است .
پرداختن هرچه بيشتر به اين ورزش و محيا کردن شرايط و امکانات بهتر و بيشتر و سوق دادن هرچه بيشتر آن به سمت استانداردهاي فوتبال حرفه اي و بين المللي دنيا باعث ارج و قرب نهادن هرچه بيشتر آنان براي ياري رساندن اين ورزش مي باشد باشد با توجه به وضعيت فعلي سطح فوتبال ما و داشتن قابليت و پتاسيل رسيدن به سطح حرفه اي جهان فوتبال و جهت ارتقاء سطح فوتبال ايران که يکي از لازمه هاي آن شبيه سازي فوتبال حرفه اي و صاحب سبک مي باشد و يکي از مسائل در اين کشورها ايجاد کمپ هايي در مناطق مختلف آب و هواي کشورشان جهت آشنايي با شرايط آب و هواي کشورهاي ديگر دنيا جهت رويارويي با آنها و دانستن آمادگي لازم و حداکثر در هر برهه اي از زمان در مسابقات مختلف مي باشد.
به نظرم آمد چقدر عالي است که حالا کشور ما از حيث شرايط آب و هوايي و گوناگوني آن داراي بيشترين امتيازات نسبت به کشورهاي ديگر است.از اين امتياز بزرگ استفاده کنيم و ما نيز در مناطق مختلف آب و هوايي کشورمان مانند مناطق شمالي (معتدل و مرطوب) و مناطق سردسير که شرايط آب و هوايي مشابهي با کشورهاي اروپايي دارد و همچنين مناطق جنوبي (گرم و مرطوب) که با شرايط مشابهي با کشورهاي آسيايي (خاورميانه و...)و کشورهاي آفريقايي و... دارد کمپ اي براي تيم هاي فوتبال ايجاد کنيم که تيم هاي فوتبال در هر برهه اي از زمان از زمان و فواصل نزديک به مسابقات که در پيش رو دارند نظير بازي غرب آسيا ،جام ملت هاي آسيا و مسابقات تدارکاتي با کشورهاي اروپايي وبا توجه به شرايط آب و هوايي محل مسابقات و شباهت نزديکي به هر کدام از مناطق مختلف آب و هوايي ايران در آنجا براي مدتي اردو بزنند تا شرايط آب و هوايي محل مسابقات و آشنا شوند که پيامد آن رسيدن به حداکثر آمادگي لازم جهت انجام مسابقات است. و همچنين تعاملات بازيکنان با هم درآن مدت باعث بهتر شدن ارتباط آنها با هم و هماهنگي هرچه بيشتر از لحاظ روحي مي شود که کمک بزرگي به کسب نتايج دلخواه مي کند.
به دليل تعداد بيشتر مسابقات آسيايي (چه ملي و چه باشگاهي) نسبت به ساير مسابقات و شباهت آب و هوايي یزد با برخي کشورهاي آسيايي... همچنين قابليت بالاي اين شهر در خدمت رساني کافي جهت پذيرايي از تيم هاي مختلف ایرانی و آسيايي و نزديکي به فرودگاه بهترين منطقه از لحاظ دسترسي را در نظر گرفته ام. 
به دليل پتاسيل هاي موجود در اين کمپ، مي تواند پذيرايي تيم هاي مختلف باشگاهي با فضايي براي تمرين و کسب آمادگي بيشتر و آشنايي با شرايط آب هوايي است که قرار است که براي زدن اردو هنگام تعطيلات ميان فصل به سمت آسيا و...حرکت مي کنند باشد.
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